
     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
 
 

Primera Sesión Extraordinaria 
15 de febrero de 2016 

 

1 de 1 
 

En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Záfiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Ex Hacienda de Anzaldo, C.P. 01090, México, D.F., el día 15 
del mes de febrero de 2016 se lleva a cabo la Primera Sesión Extraordinaria 2016 del 
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Nacional Electoral, 
para someter a consideración de este Órgano Colegiado los siguientes asuntos: 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores 
 
Presentación para dictaminación de la solicitud de excepción a la licitación pública 
para llevar a cabo mediante el procedimiento de adjudicación directa la contratación 
del “Servicio de ensobretado de las credenciales para votar desde el extranjero bajo 
el esquema de servicios externos en sitio”. 

 
 

 



     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
 
 

Segunda Sesión Extraordinaria 
26 de febrero de 2016 

 

1 de 1 
 

En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Zafiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Jardines del Pedregal, C.P. 01900, Ciudad de México, el día 
26 del mes de febrero de 2016 se lleva a cabo la Segunda Sesión Extraordinaria 2016 
del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Nacional Electoral, 
para someter a consideración de este Órgano Colegiado los siguientes asuntos: 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos 
 
Presentación para dictaminación de la solicitud de excepción a la licitación pública 
para llevar a cabo mediante el procedimiento de adjudicación directa la contratación 
del “Servicio de conducción de señales satelitales”. 
 

4. Dirección Ejecutiva de Administración 
 
Presentación para su aprobación de las actas correspondientes a la Primera Sesión 
Ordinaria y Primera Sesión Extraordinaria de 2016. 
 
 



 “Contigo, México es más. Súmate” 
 

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS 

 
   

Oficio No. INE/DEA/DRMS/386/2016 
 

 
Torre Zafiro II 
Periférico Sur núm. 4124, 
Piso 6 
Col. Jardines del Pedregal 
Ciudad de México, 01900 
 

México, D. F., 26 de febrero de 2016. 
 

 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES,   
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS (CAAS) DEL   
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
P R E S E N T E S 
 
 

Con fundamento en el artículo 190 fracción I de las Políticas, Bases y Lineamientos 
en materia de Adquisiciones, Arrendamientos de Bienes Muebles y Servicios del 
Instituto Federal Electoral, vigentes en términos del Sexto Transitorio de la Ley 
General de Instituciones y Procedimientos Electorales, me permito informar que la 

Segunda Sesión Ordinaria que se tenía programada para el día lunes 29 del 
presente mes, no se llevará a cabo debido a que los asuntos que requieren su 
dictaminación, aún se están integrando. 
 
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarles un cordial saludo. 

 

 

 

EL DIRECTOR Y PRESIDENTE SUPLENTE DEL CAAS 

 

 

 

 

LINCOLN SALAZAR DOUGLAS 
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